В городе-герое простились с фронтовиком, кавалером пяти орденов Красной Звезды Михаилом Васильевичем Терещенко



Сегодня в Волгограде состоялась церемония прощания с ветераном Великой Отечественной войны, Почетным гражданином Волгоградской области Михаилом Васильевичем Терещенко.

Михаил Васильевич Терещенко родился в Белгородской области 16 ноября 1922 года. С 1940 года служил в рядах Красной Армии. 7 ноября 1941 года он стал участником легендарного парада на Красной Площади в Москве. В годы Великой Отечественной войны участвовал в обороне Москвы, освобождении Киева, Львова, Праги, прошел с боями Польшу, форсировал Вислу и Одер. За боевые подвиги Михаил Васильевич был награжден двумя орденами Красной Звезды, медалью «За боевые заслуги», орденами

Отечественной войны I и II степени.

После окончания войны более 20 лет служил на полигоне Капустин Яр Астраханской области. За участие в освоении космоса, испытаниях новых образцов техники, выполнении боевых задач особой государственной важности был награжден еще тремя орденами Красной Звезды.

После увольнения в запас в 1971 году переехал с семьей в Волгоград, где почти 20 лет проработал в Волгоградском научно-исследовательском проектном институте автоматизированных систем. Михаил Васильевич активно участвовал в общественной жизни города и области, уделял большое внимание патриотическому воспитанию молодого поколения.

За свои огромные заслуги в 2021 году по предложению ветеранского сообщества, поддержанному губернатором Андреем Бочаровым, был удостоен высшей награды региона — звания «Почетный гражданин Волгоградской области».

Отдать последние почести этому замечательному человеку, посвятившему всю свою жизнь служению Родине, пришли губернатор Андрей Бочаров, председатель Волгоградской областной Думы, руководитель областного совета ветеранов Александр Блошкин, председатель парламентского комитета по труду, социальной политике, вопросам семьи и делам ветеранов Евгений Кареликов, представители региональных и муниципальных органов власти, ветеранского сообщества, жители города-героя.

Александр Блошкин отметил, что Михаил Васильевич Терещенко был человеком удивительной судьбы, искренне и беззаветно любящим свое Отечество. Спикер регионального парламента выразил глубокие соболезнования родным и близким фронтовика. «Светлая память о Михаиле Васильевиче навсегда сохранится в наших сердцах», — подчеркнул он.